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〇池田副委員長 ただいまから、総務文教常任委員会を開催します。委員長、挨拶をお願いします。 

〇中野委員長 委員の皆様には、スムーズな進行をいただきますように、御協力をよろしくお願い

いたします。 

〇池田副委員長 そしたら、議題に入ります。議事進行をお願いいたします。 

〇中野委員長 出席者は全員であります。定足数に達しておりますので、会を進めたいと思います。

請願審査の請願第３号、住民の生命、自由及び幸福追求権が侵害されないよう知事に伊方原発

稼働同意の撤回を求める決議に関する請願、請願者より意見陳述の希望がありましたので、請

願者を参考人として出席要請することについて御意見を伺います。御意見ある方おられますか。 

金繁委員。 

〇金繁委員 これは、会の事務局次長の方、和田氏より参考人として出席させていただきたいとい

う要望、お願いがありました。事務局に伝えてもらっていますので、ぜひ受けていただけたら

と思います。 

〇中野委員長 ほか、よろしいですか。 

はい。 

〇吉村委員 申出があるんやから、拒む必要はないし、いいんじゃないですか。 

〇中野委員長 決は採りませんが、ほかの意見ありませんが、大丈夫ですか。 

（「はい」と言う者あり） 

〇中野委員長 じゃあ、そういうふうに決定いたします。 

   事務局のほう、説明ありますか。 

   はい。 

〇本多事務局長 ただいま参考人の出席要請が決まりましたので、意見陳述の方法を説明させてい

ただきます。請願１件当たり５分程度の意見陳述、趣旨説明を行ってもらった後、１５分程度

質疑応答を行っていただきます。参考人が複数人になった場合は、参考人代表者１名の意見陳

述とし、質疑は参考人全員で対応をしていただきます。意見聴取が終了した後、請願審査に移

ります。参考人は傍聴で残ることも帰ることもできます。 

以上です。 

〇中野委員長 説明が終わりました。質疑ありませんか。請願者を参考人として委員会に出席要請

することに決まりました。今、２名の申出があるということなんですが、２名でよろしいでし

ょうか。ほかに意見ありますか。 

（「結構です」との声あり） 

〇中野委員長 はい。じゃあ、２名ということで決定いたします。 

   はい。 

〇金繁委員 一応、その請願者に確認をしたんです。したところ、おそらく実際に来られるのは１

名になるでしょうということでした。 

〇中野委員長 じゃあ、１名。はい、それは２名になって。１名になっても構いませんか。それで

構いませんかね。それは。 

   事務局。 

〇本多事務局長 確認なんですけども、２名の方にこちらのほうとしては要請させていただいて、

で、１名の方が、そのうち１名の方が出席するということでよろしいですね。はい。 

以上です。 

〇中野委員長 あとは開催日時ですかね。開催日時についてなんですが、議運が１０日１０時から

となっとるんですが、これ、事務局、どうなんですかね。午前と午後に分かれるんです。どん

なんですか。 

   はい。 

〇本多事務局長 この請願の提出者につきましては松山からの方ですので、そこからの時間的余裕
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を考えてみると午後からのほうがいいのかな、というふうには考えております。 

以上です。 

〇中野委員長 これ、あれですか、例えば１０時から議運ありますよね。それ終わってからいうこ

とになると１１時ぐらいになるんですが、その辺、紹介議員の金繁委員どんなですかね。後か

ら、やっぱ分けたほうがいいですか。 

はい。 

〇金繁委員 そうですね。お車でいらっしゃるとは聞いているんですが、午後のほうが、午前に議

運がありますので、それが何時に終わるかもわからないので、１時ぐらいのほうが無難かなと

思います。 

〇中野委員長 いかがいたしましょうか。いいですか。 

（「はい」と言う者あり） 

〇中野委員長 いいですか。１時とか大丈夫ですか。１時半とかじゃなくて、事務局のほう、大丈

夫ですか。 

（「はい」と言う者あり） 

〇中野委員長 それでは、午後１時からということで。 

（発言する者あり） 

〇中野委員長 １０日、いいですかね。同じ１１時。１０日１１時の予定がどちらかみたいな感じ

やったんですが。なんか異論があれば、意見があれば伺いますが。いいですかね。１０日でい

いですか。１１日かどちらかということなんですが。 

（「はい」と言う者あり） 

〇中野委員長 はい。それでは、１０日の１時ということで決定いたします。あと、紹介議員、少

林議員が紹介議員となっておりますが、出席要求をするかどうか、ちょっと皆さんに伺いたい

と思います。 

（「いいですよ」との声あり） 

〇中野委員長 傍聴だけで。傍聴だけであれなのか、そこら辺り、ちょっと意見を伺ったらと思い

ますが。出席要求するということでよろしいですか。 

（「はい」と言う者あり） 

〇中野委員長 じゃあ、そのように。よろしいですかね。じゃあ、そのように決定いたしました。

その他、何かございますか。よろしいですか。はい。それでは。総務文教常任委員会を閉会い

たします。どうもありがとうございました。 

 

 

 

委員長 


